



Мой любимый учитель

Любимый учитель – это учитель, который тебе больше всего нравится. Учитель технологии, Николай Васильевич, по моему мнению, самый любимый учитель мальчиков нашего класса.

Николай Васильевич многое сделал для меня и моих одноклассников. Он научил нас пилить доски и фанеру пилой и ручным лобзиком, научил сверлить отверстия на станке, правильно обращаться с инструментами. А это всё, ох как нелегко!

Когда мы с мальчиками начинали выпиливать наше первое изделие, Николай Васильевич объяснил нам, с чего надо начинать: сначала на фанере надо обвести рисунок, затем настроить лобзик, а уж потом выпиливать рисунок по контуру. И, придерживаясь плана, мы с мальчиками сделали своё первое изделие.

А если что-то у кого-то не получается, Николай Васильевич всегда подскажет, как лучше сделать, как воспользоваться инструментом, чтобы все получилось.

Николай Васильевич бывает строгим, когда кто-то из нас перестает соблюдать технику безопасности.

Все мальчики нашего класса считают Николая Васильевича профессионалом своего дела и самым любимым учителем. На его уроки всегда хочется идти, на них всегда интересно. Николай Васильевич делится с нами своим опытом, помогает нам в трудном деле. Благодаря Николаю Васильевичу я сделал большой деревянный пистолет, новогоднюю елку с подставкой, игольницу и игрушку на ёлку. Спасибо Николаю Васильевичу, моему любимому учителю, за все, чему он меня научил и еще научит.